## mekke 日光郷土センターにおけるキッチンカー・食品提供出店のご案内

### ① 場所・配置

- ✓ mekke 日光郷土センター広場 (別紙1参照) は、東武日光駅と日光東照宮の間に 位置し、日光街道に面しており、裏には御幸町駐車場もあります。そのため、鉄 道利用者とマイカー利用者のどちらにもリーチできます。
- ✓ 広場内におけるキッチンカーの具体的な配置については、お問い合わせください。
- ✓ mekke 直営のキッチンカー1 台が広場内に常設されています。

#### ② 時間

- ✓ 営業時間:9:00-17:00 (mekke 開館時間) の範囲内
- ✓ 準備・片付け: 8:30~17:30 (mekke スタッフ駐在時間) の範囲内でお願いします。
  - ※備品の返却・売上報告・手続きは17時までにお願いいたします。

## ③ 車両のサイズ・最大招致台数

- ✓ 出店者様のキッチンカーのサイズ制限はありません。
- ✓ 設置台数はお問い合わせください (これまでのキッチンカー最大設置台数は 3 台)。

### 4) 料金

利用区画数	土日祝	平日
1区画あたり	2,000円	1,500円

✓ 1日1台当たりの料金は以下の通り。

## ⑤ 支払方法

✓ 原則として、利用当日に、現地にて現金払いとなります。

# ⑥ 予約・利用の流れ

- 1. 空き状況の確認:まずはお電話(0288-25-5715)にて空き状況を問合せください。
- 2. 事前に以下の書類を提出ください。
  - ✓ 【必須】コミュニティスペース利用申込書(利用前または当日)
  - ✓ 【必須】食品衛生責任者証明書
  - ✓ 【必須】飲食店営業許可の許可証(利用前または当日)※キッチンカーの場合
  - ✓ 【必須】PL保険の加入証明書(利用前または当日)
  - ✓ 【必須】露店許可証(利用前または当日)※露店の場合

- ✓ 【任意】火器一覧表(利用前)
- 3. お支払い(利用当日のご利用前まで)
- 4. 利用後に以下の書類を提出ください。(利用当日の17時まで)
  - ✓ 【必須】売上報告書(利用後)
  - 5. 片付け・撤収 (mekke 備品のご返却は 17 時まで)

## ⑦ キャンセル

✓ キャンセル料はいただいておりませんが、早めのご連絡をお願いします。

## ⑧ その他

- ✓ 屋外電源が2箇所あり、先着2台のみご利用いただけます。ドラムコード等はご 持参ください。
- ✔ 保健所や消防署等の対応は、各店舗にて適宜実施ください。
- ✓ 酒類の販売は可能ですが、館内への持ち込みはご遠慮いただいておりますので、その旨を販売時にお客様にお伝えください。
- ✔ 利用申込書兼許可証の申込は、利用者自身で実施ください。

# キッチンカー出店場所



# ご利用イメージ











